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Анотація  
Органи публічної влалди в Україні знаходяться на початкових етапах розвитку. В українському 

законодавстві механізми комунікації публічної влади прописані не точно. Саме ці два питання будуть будуть 
розглянуті.  
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органи публічної влади. 

 
 

Abstract  
Public authorities in Ukraine are in the early stages of development. Ukrainian law does not specify the 

mechanisms of communication between public authorities. These two issues will be considered. 
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Вступ 

Основними джерелами законодавства в галузі комунікації з громадськістю є Конституція України. 

Вона робить можливим вільну комунікацію між громадянами та органами влади. Окрім цього в 

головному документі України прописані такі закони, які визначають механізми та способи 

комунікації громадян із внутрішніми органами влади - «Про політичні партії в Україні», «Про 

благодійну діяльність та благодійні організації» та інші. 

 

Основна частина  
У нашій країні громадяни можуть вільно комунікувати з публічними органами влади як 

безпосередньо, так і опосередковано – шляхом участі в громадських, політичних акціях, протестах, 
написанні звернень, петицій, участі в консультаціях з громадськістю, ознайомленні із 
опублікованими нормативно-правовими актами, тощо.Частина попередньо зазначених способів 
зв’язку регулюється конкретними законами Ураїни.  
Також для ефективного розповсюдження інформації та комунікації між органами влади та громадою 

мають велике значення засоби масової інформації. Діяльність медіа служб закладена на рівні 
головного документа держави, а саме такими законами: «Про телебачення та радіомовлення» та 
«Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні» та інші. 

Наразі спостерігається швидке падіння популярності друкованих медіа та радіомовлення. Таке 
падіння зумовлене пристосуванням світу до швидкої передачі новин завдяки телебаченню та доступу 
в мережу Інтернет[2]. 

У свою чергу не лише громадяни, а й громадські діячі та органи влади прогресують. В даний 
момент будь-який громадянин має можливість зайти на офіційну веб-сторінку діяча чи органи влади 
та дізнатися нову інформацію. Подача інформації в онлайн режимі дозволяє не залучати журналістів, 
а й дає можливість подати інформацію легко та доступно та повністю висвітлити пророблену роботу. 
Окрім цього утримання сайту вигідніше з економічної точки зору, ніж друк тиражу газет.  

Також все більш розповсюдженим явищем стають сторінки на Фейсбуці, які ведуться органами 
влади та окремими посадовими особами – наприклад, Міністерства внутрішніх справ, міністра 
внутрішніх справ, окремих управлінь культури та релігії. Такий спосіб комунікації через соціальні 
мережі наближає органи влади до звичайного громадянин, окрім цього надає можливість 
двостороннього зв’язку. Окрім цього даний маханізм дозволяє оперативно та швидко інформувати 
велику кількість громадян щодо діяльності даного органі або посадової особи, їх досягнень та 
об’єктивних труднощів при реалізації державної політики в окремій галузі. 



Іншою важливою стороною для комунікації з громадськістю є забезпечення її інформацією 
стосовно прийнятих поправок у законах та внесення нових законів, управлінських рішень: для того, 
щоб налагодити зв'язок, необхідно «знайти спільну мову» - тобто, громадськості необхідно розуміти, 
про що йде розмова, які рішення були прийняті або плануються до прийняття. 

 В Україні існує законодавча база, яка яка регулює порядок оприлюднення нормативно-правових 
документів органами державної влади, що забезпечує вільний доступ до них громадськості та сприяє 
підвищенню правової культури громадян. До неї належать: закон України «Про порядок висвітлення 
діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової 
інформації» Постанова Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 р. № 3 «Про Порядок 
оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади», 
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 2004 р. № 759 «Про роботу центральних і 
місцевих органів виконавчої влади щодо забезпечення відкритості у своїй діяльності, зв’язків з 
громадськістю та взаємодії із засобами масової інформації» та інші. Дані акти регулюють 
оприлюднення законодавчих актів, проектів та розпоряджень. [1] 

Важливою складовою комунікацій з громадськістю є проведення консультацій, які дозволяють 
дізнатися щодо всіх деталей питання, яке цікавить орган влади та яке громадяни можуть краще знати 
, дізнатися точку зору громадян на визначені проблеми, погляди на можливі шляхи їх вирішення, 
проекти нормативноправових актів тощо. 

Частиною першою ст. 13 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» гарантується 
право територіальним громадам проводити громадські слухання, які передбачають зустрічі депутатів 
відповідної ради та посадових осіб місцевого самоврядування із членами територіальної громади, під 
час яких можуть обговорюватись теми та вноситись пропозиції щодо питань місцевого значення у 
межах компетенції органів місцевого самоврядування. Як зазначають українські науковці, 
«громадські слухання можуть бути проведені як у сфері місцевого самоврядування, так і в сфері 
прийняття державних рішень. Законодавством України передбачено проведення громадських слухань 
з питань, що мають значення тільки для громадян певної місцевості, а також із загальносуспільних 
питань: проектів законів». 

Отже, можна зробити висновок, що в українському законодавстві прописані ефективні механізми 
комунікації з громадськістю на основах демократичності, гласності та відкритості, залишилося лише 
правильно та комплексно їх використовувати. Загалом відсутність налагоджених комунікацій із 
громадськістю впливає на публічну сферу, рівень довіри до неї громадян.[4] 

 
Висновки  

Таким чином, комунікації органів публічної влади та громадськості в Україні наразі все ще 
знаходяться на стадії розбудови та пошуку оптимальних шляхів ефективної комунікації, які б 
найкраще відповідали суспільно-політичним умовах нашої держави та особливостям історичного 
розвитку зокрема.  

Для того, аби змінити ситуацію на краще, необхідним є проведення глибоких змін в системі реалізації 

комунікативних аспектів реалізації публічної політики загалом: зміни в законодавстві, підходах до 

комунікацій в публічній політиці, розбудова громадянського суспільства в Україні та його інститутів, 

створення довгострокової стратегії розбудови комунікаційних процесів в публічній політиці України та 

відповідних короткострокових планів її реалізації на кожному етапі. 
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